

Programi ERIAC

**Projektet, iniciativat,
eventet e artit dhe kulturës**

të ERIAC



ROMA INTEGRATION III

THIRRJE PËR APLIKIME:

PROGRAMI I MEDIAS ME MENTORIM PËR PROFESIONISTËT ROM NGA RAJONI I BALLKANIT PERËNDIMOR DHE RAJONI I TURQISË

Instituti Evropian i Romëve për Artin dhe Kulturën në Serbi (ERIAC Srbija) ka kënaqësinë të shpallë Programin e Mentorimit të Medias për profesionistët romë, i krijuar për të nxitur bashkëpunimin ndërmjet profesionistëve të medias rome dhe organeve kryesore të medias. Kjo mundësi unike synon të zhvillojë përmbajtje mediatike me cilësi të lartë që amplifikon zërat romë, sfidon stereotipet dhe promovon një peizazh mediatik më gjithëpërfshirës.

Objektivat e programit:

- Fuqizoni profesionistët romë të medias për të krijuar përmbajtje mediatike me ndikim.
- Promovoni përfshirjen e historive rome në narrativat kryesore të medias.
- Inkurajimi i bashkëpunimit ndërmjet profesionistëve romë dhe mediave kryesore.

Përmbledhje e programit: Shtatë profesionistë romë të medias nga rajoni i Ballkanit Perëndimor dhe Turqia do të përzgjidhen për një mentorim dy mujor. Çdo pjesëmarrës do të çiftëzohet me një mentor nga një media kryesore. Mentorët do të ofrojnë udhëzime gjatë gjithë programit, duke ndihmuar pjesëmarrësit të prodhojnë përmbajtje profesionale që promovon narrativa pozitive për komunitetet rome dhe sfidon stereotipet. Pjesëmarrësit do të fitojnë përvojë praktike dhe njohuri për rrjedhat e punës së medias kryesore, me kontrolle javore për përditësime të progresit dhe mundësitë e të mësuarit nga kolegët. **Pjesëmarrësit e përzgjedhur do të marrin një kompensim jetik në shumën prej 1400 EUR** (shuma totale bruto që mbulon dy muaj) për të mbuluar shpenzimet e jetesës gjatë periudhës së mentorimit.

Afati i Aplikimit: 15 Nëntor 2024

Kohëzgjatja e programit: Nëntor/Dhjetor 2024 – Janar 2025 (2 muaj gjithsej)

Aplikantët do të vlerësohen nga juria bazuar në:

- Përvojë e dëshmuar gazetareske.
- Aftësi të forta të tregimit.
- Angazhimi për promovimin e perspektivave pozitive romë në media.
-

Procesi i aplikimit:

Ju lutemi dorëzoni Curriculum Vitae, letrën e motivimit dhe një vetëdeklarim të identitetit rom deri më **15 Nëntor 2024** (CoB) në adresën **eriac.serbia@eriac.org**, me temën: **Application for the Media Mentoring Program**. Aplikantët do të informohen për rezultatin më së voni deri më 20 Nëntor 2024.

Ky program ofron një mundësi të vlefshme për profesionistët romë që të fitojnë përvojë praktike, të zgjerojnë rrjetet e tyre dhe të kontribuojnë në një peizazh mediatik më gjithëpërfshirës. Aplikoni sot për të qenë pjesë e kësaj nisme transformuese!

Gjeni thirrjen edhe në vesionin Anglisht në këtë link: <https://eriac.org/call-for-applications-media-mentoring-program/>

Disclaimer: Në përputhje me parimet dhe vlerat themeluese të ERIAC, punonjësit dhe partnerët e ERIAC Serbia që marrin pjesë në këtë ose në ndonjë program ose aktivitet tjetër të kryer ose financuar nga ERIAC Serbia, u ndalohet të diskriminojnë në bazë të racës, fesë, bindjeve politike, gjinisë, orientimit seksual, identiteti ose shprehja gjinore, mosha, paaftësia, statusi martesor dhe origjina kombëtare.

Disclaimer: Ky aktivitet zbatohet me mbështetjen financiare të Programit të Përbashkët Integrimi III të Romëve të Bashkimit Evropian dhe Këshillit të Evropës. Pikëpamjet e shprehura këtu nuk mund të konsiderohen në asnjë mënyrë se pasqyrojnë opinionin zyrtar të Bashkimit Evropian ose të Këshillit të Evropës.

Co-funded
by the European Union



EUROPEAN UNION

COUNCIL OF EUROPE



CONSEIL DE L'EUROPE

Co-funded and implemented
by the Council of Europe